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CALVADOS / CIDER BRANDY

Chateau de Breuil  VSOP 40%abv 
Somerset Royal 20% abv                                           

£7
£6

VO DKA

Absolute Raspberry - Sweden 40% abv
Black Cow (Gluten free) - England 40%  abv
Chase – England 40%  abv 
Ciroc - France 40% abv  
Ketel One - Dutch 40%  abv 
Belvedere - Polland 40% abv

£4
£5
£6                
£6
£6
£7

RUM

Bacardi Car Ta Blanca  40% abv                           
Captain Morgan Spiced  35% abv                           
The Kraken    40% abv                                                   
Havana club 7yr  40% abv                                          
Wood's Old Navy Rum 57% abv                                                               
Mount Gay XO    43% abv                                           

£4
£4  
£5 
£5 
£6
£7   

BLEN DED  W HISKY

JAMESON 40% abv   
JACK DANIEL 40% abv     
CHIVAS REGAL 12Y 40% abv   
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 43% abv  

£5
£5  
£5 
£6 

SINGLE MALT W HISKY

Glenfiddich 12yr 40% abv                       
Macallan Gold Double Cask  43% abv  
Balvenie double wood 14yr 40% abv       

£6
£6  
£7 
 

HIGHLAN D

Glemorangie 10Y 40% abv
Oban 14yrs 40% abv                                                   
Laphroaig 10Y 40% abv                                           

£6
£7  
£6 
 ISLAN D  

Talisker 10y 45% abv                                              £6
 
 REST OF THE WORLD

Bushmills Black Bush. IRELAND 40% abv 
Hibiki Harmony  JAPAN 43% abv                        
Amrut Fusion, INDIA 50% abv                                 

£6
£9
£8
 
 COGNAC & ARMAGNAC

Hennessy VS  40% abv                                     
Hennessy Xo 40% abv                                          
Remy Martin VSOP 40% abv                              
Remy XO 40% abv                                                 
Hine XO 40% abv                                                    
Chateau de Laubade VSOP  40% abv             

£6
£13
£6
£13
£12
£6

LIQ UEURS 

Drambuie 40% abv                                              
Disaranno Amaretto 20% abv                                
Mr Black Coffee Liqueur 25% abv                         
Cointreau 40% abv                                               
Grand Marnier 40% abv                                      
Baileys 17% abv                                                   
LLimoncello 29% abv                                         
Tia Maria 20% abv                                              

£5
£5 
£5
£5
£5   
£4
£4£4
£4

Note: SIngle/Double measure is 25ml/50ml

VERMOUTH & APERITIF (25ML)

Campari 25% abv  
Aperol 11% abv      
Noilly Prat 18% abv 
Ricard Pastis 45% abv 
Cocchi Rosa 17% abv 

 £5
 £5
 £5
 £5
 £5

PO RTS

Taylor’s 10-year-old Tawny Port  20%abv
Niepoort 10-year-old white port 20%abv

 £5
 £7

SHERRY             

Manzanilla La Gitana Bodegas Hidalgo 15% abv  £6



BOTTLED  BEER

£4.5

£5.5

£4

£4

£3.5

CIDER

 £4.5

 
£4.5

SO FT DRIN KS

Voss Still / Sparkling Water 375/800ml  
Coca Cola 
Diet Coke  
Lemonade 
Ginger Ale 
Soda Water 
EElderflower Presse 
Fever tree Tonic water 
Fever-Tree Light Tonic                                                                                                                                            
Fever-Tree Aromatic
Fever-Tree Ginger Beer 
Fentmans Rose Lemonade 

3/5
£3
£3
£3
£3
£3
£3£3
£3
£3
£3
£3
£3

JUICE

Orange 
Apple 
Mango
Pineapple
Cranberry
Tomato

£3
£3
£3
£3
£3
£3

LASSI



SPARKLIN G W IN E
420 – Terra Serena Prosecco DOC, Italy (20cl Bottle) 
Crisp, dry and refreshing lemon and fresh apple flavours, fine bubbles
 
421 – Terra Serena Prosecco DOC, Italy 
Crisp, dry and refreshing lemon and fresh apple flavours, fine bubbles
 
4422 – Bernard-Massard Brut Cuvée De L’écusson Rosé, Luxembourg 
From Luxembourg with notes of raspberry and strawberry. A fresh, lively mouth with elegant fruit. Round 
with very discreet, mellow tannis within a fleshy structure.
 

£9

 
£32

 
£38

 

CH AM PAGN E
423 - Laurent Perrier Rose France                                                                                                        
This iconic pink champagne has persistent bubbles and soft, round flavours of delicate cherry and raspberry 
with hints of stonefruit and spice
 
424 - Pol Roger Brut Reserve                                                                                               
An elegant, poised dry Champagne with creamy citrus fruits, aromas of white peach and nougat, a fine 
mousse and crisp, refreshing finish.
  
425 - Nicolo et Paradis - Tradition Brut N.V. 
From a small family-owned Pinot dominant grower in Champagne, producing a wine with enticing notes of 
ripe apples, marzipan and citrus.
 
426 – Duval-Leroy Brut Reserve N.V. Half Bottle 
a pea perfect balance between finesse and power, it draws out flavours of dark chocolate, cinnamon and 
roasted yellow figs, expressing its subtle and refined finish. 
 
427 – Duval-Leroy Brut Reserve N.V.  
A perfect balance between finesse and power, it draws out flavours of dark chocolate, cinnamon and 
roasted yellow figs, expressing its subtle and refined finish. 

428 – Moët et Chandon Brut Imperial N.V. 
A A classic, light, graceful champagne with a floral bouquet and a satisfying finish
 
429 – Moët et Chandon Rosé Brut 
Delightfully pink in colour with a bouquet of the fruits of summer 
 
430 - Dom Perignon 
The ‘crème de la crème’ ~ mature & complete, one of the finest champagnes produced.

£115                                                                                                        
 

£85                                                                                              

 
£55

 

££35

 

£69

£72

£75

 
£250

NOTES
Please note whilst every effort is made to ensure the wine list is current, some vintages may 

vary.



W HITE W INE BY THE GLASS – 175 ML 
De Gras Sauvignon Blanc, Chile 2018 
Gruber Röschitz Grüner Veltliner 2019 Austria 
Pedroncelli Dry Creek Valley Chardonnay, USA 2016
Werner Riesling Classic Dry, Germany 2018 
Monte Pio Albarino, Spain 2018

£6
£8
£9
£9
£9

RED W INE BY THE GLASS – 175 ML  
Saint Vincent Merlot Reserve, France 2018
Cuvée de Brieu Pinot Noir, France 2018
Gruber Blauer Zweigelt Klassik Organic, Austria 2018 
Penley Mythology Atlas Shiraz, Australia 2017
Carla Chiaro Malbec Reserve, Argentina 2015 

£6
£7
£8
£8
£9

ROSÉ W INE BY THE GLASS – 175 ML
Les Arceaux Cinsault Rosé, France £6 

DESSERT W INE BY THE GLASS – 100ML                                                                  
Château Haut-Mayne Sauternes, France 2015 £9 

RED  W IN ES
470 –Saint Vincent Merlot Reserve, France                       
A soft, medium-weight wine with a hint of pepper, notes of ripe plum, cocoa and red berries. 

471 – Cuvée de Brieu Pinot Noir, France 2018 
A ripe, rich southern French Pinot Noir. Ripe, plump raspberry and damson with a hint of spice. 

472 - Dugladze Ranina Mukuzani (Saperavi) 2016 Georgia 
TThis is a rounded, full-bodied red wine, which retains freshness and packed with peppery blackberry, dark 
cherry flavours and gentle balanced tannins.
 
473 - Gruber Blauer Zweigelt Klassik Organic 2018 Austria
Delicious light-medium bodied organic red from the Gruber siblings. The Zweigelt variety offers up soft, silky 
blackberry and black pepper notes.
 
4474 - Manoir du Carra Beaujolais Villages, France 2017 
A light-bodied, supple, perfumed red made from the Gamay grape showing wild red berries and a touch of 
spice on the elegant, refreshing finish.  

£22                        

£28
 

£30 

 
£30 

  
£30   

NOTES
Please note whilst every effort is made to ensure the wine list is current, some vintages may 

vary.



475 – Austral Crianza Rioja, Spain 2015
Medium-bodied red with complex notes of forest fruit with hints of roasted meat, five-spice and hint of 
well-integrated oak.  
 
476 – Penley Mythology Atlas Shiraz, Australia 2017
FFrom a leading South Australian winery this is full of rich, dark forest fruit with hints of raisins and cinnamon 
and a touch of vanilla.  

477 - Veedha Douro Tinto, Portugal 2017                                                    
From the steep terraces of the Douro Valley, made from the main Port grapes, this is a full-bodied soft, dark 
rich red packed with forest fruits.  
 
478 - Château des Deux Rives Bordeaux Rouge Organic, France                     
A supeA superb value organic red Bordeaux made mainly from Merlot. Medium-bodied elegant plum and cedar 
notes.    

479 – Carla Chiaro Malbec Reserve, Argentina 2015 
 A full-bodied, powerful red from the Andes. Packed with deep, juicy blueberry, liquorice and chocolate notes.    

480 – Pedroncelli Mother Clone Zinfandel, USA 2017 
Aromas of black plum with a touch spice. Concentrated flavours of blackberry, black pepper and dark 
chocolate are framed by notes of smoky oak, cinnamon and vanilla.
  
481 – Bosio Nebbiolo D’Alba, Italy 2017                                      
A vibrant medium-bodied fragrant red from the hills of Piedmont. Aromatic mulberry and raspberry with a 
lingering, refined palate.  

482 - Château Crabitey Graves 2014  France 
Drinking well after a few years in bottle, this elegant red has deep blackcurrant and stewed cherry notes 
alongside hints of herb and graphite

4483 – Château L’Epine St Emilion Grand Cru, France 2015
A superb red Bordeaux from a tiny property. Dark plum and cassis on the nose; medium-full bodied with a 
lovely core of ripe, rich fruit accented with hints of coffee.  

484 - Domaine Collotte Marsannay  2017  France 
Rich yet refined Pinot from a new star of Burgundy, located just below Dijon. Silky bramble fruits with hints of 
spice.

485 - Château Gaudin Pauillac 2002  France  75cl  
DDirect from the Château, this mature red offers complex silky wild forest fruits with hints of leather and 
roasted meats. 

£32

 

£33

£34                                                       

 

£36    

                                                

£37 
   

£38

 
£40                                                  

£40 

££54

£60 

£85 

NOTES
Please note whilst every effort is made to ensure the wine list is current, some vintages may 

vary.



DESSERT W IN E

490– Château Haut-Mayne Sauternes, France 2015 375ml  
A lusciously sweet white with aromas of ripe pineapple and mango overlaid with hints of caramel and vanilla.                            

491 - Argüeso 1822 Pedro Ximenez   Spain 500ml  
This offers lusciously sweet dark raisins with lovely balance. Perfect with rich chocolate dishes, toffee, dates, 
vanilla ice cream and blue cheese
 
4492 - Werner Riesling 2012 Germany 500ml 
A sweet expression of late harvest Riesling, with honeyed orchard fruit and papaya notes. Perfect with 
cheese or fresh fruit desserts.

£29                                                                        

£35 

 

£55

W HITE W IN ES

440 – De Gras Sauvignon Blanc, Chile 2019 
A light white with passion fruit, herbs and lemon on the note, crisp and cry with a great mouthfeel  

441 – Franschhoek la Cotte Mill Chenin Blanc, South Africa 2019 
Medium-bodied white with notes of peach and honey blossom flavours, finishing fresh and dry. 

442 - Gruber Röschitz Grüner Veltliner 2019 Austria 
MMade from Austria's indigenous grape, this versatile unoaked organic dry white shows yellow plum, citrus and 
white pepper notes.
 
443- Vriniotis Iama White Malagouzia/Assyrtiko 2019 Greece 
From a tiny winery in northern Evia, this is a lively, zesty dry white with tangy citrus fruits.

444 - Roland Grangier Viognier Chante Louve 2018   France 
IIt’s a fantastic wine! A serious dry white from vineyards on the upper slopes of the Rhone Valley, packed with 
ripe peach, honeyed melon and green plum notes
 
445 - Domaine La Barbotaine Sancerre 2019  France   
An elegant Sauvignon Blanc, with delicate elderflower and lemon flavours and a crisp, refreshing finish.

446 – Pedroncelli Dry Creek Valley Chardonnay, USA 2016 
Full-bodied Californian white with notes of ripe melon, nectarine and hazelnut with a hint of vanilla oak.  

4447 – Werner Riesling Classic Dry, Germany 2018 
Exquisite, dry German bursting with fresh apple, pear and citrus and a crisp, mineral finish. Perfect with Asian 
cuisine.  

 

£22

£25

£32 

 

£32 

£35 

  

£35

£35

£35

 NOTES
Please note whilst every effort is made to ensure the wine list is current, some vintages may 

vary.



NOTES
Please note whilst every effort is made to ensure the wine list is current, some vintages may 

vary.

448 – Georges Michel Sauvignon Blanc, New Zealand 2018 
Ripe gooseberry flavours, herby aromas of cut grass. Juicy and zesty.  
 
449 – Penley Heritage Genevieve Chardonnay, Australia 2018 
Grapefruit and white peach notes are lifted and supported by integrated savoury elements from the French 
oak. The palate is long and fine, with a crisp finish.

4450 - Monte Pio Albarino, Spain 2018 
From the coastal vineyards of Northern Spain, this is a crisp, unoaked mineral dry white with refreshing 
apricot and citrus flavours. 

451- Château Montfollet le Valentin Blanc, France 2018                                                         
A delicious dry white Bordeaux blend of Sauvignon and Semillon with ripe, juicy pineapple, grapefruit and 
vanilla notes.                                              
                                                                                
4452 -  Il Poggio Gavi di Gavi, Italy 2018 
 From a small, naturally-minded producer, this medium-weight dry white offers up flavours of ripe apple and 
pear with a touch of acacia and spice.  

453 – Domaine Charly Nicolle Chablis, France 2018 
Classic French white with notes of white flowers and apple with a long dry refined mineral finish with hints of 
citrus.  

454 - Georges Burrier Pouilly-Fuissé 2016  France   
FFull bodied white Burgundy with textured honeyed ripe peach, nougat and hazelnut flavours alongside a 
touch of French oak.

£35

 
£35

£36

£38                                                        
                                         
      
                                                                             
£42

£49

£56 

RO SÉ W IN E

501 – Les Arceaux Cinsault Rosé, France 2018 
From the Mediterranean south of France, this elegant, light pink wine has lovely refined wild strawberry and 
white peach flavours and a refreshing dry finish. 

502 – Ochoa Rosado de Lagrima, Spain 2018  
From one of the leading wineries of Navarra this vibrant dry rosé is packed with vibrant watermelon and 
cherry flavours.  

£23

£28   






